Вариант 1.
1. Парабола задана уравнением у = х2 – 4х – 5.

а) Найдите координаты вершины параболы.

б) Определите, куда (вверх или вниз) направлены ветви параболы, и объясните почему.

в) Постройте параболу.

г) Найдите координаты точек пересечения параболы с осью абсцисс.

      2.  Найдите наименьшее значение функции                у = х2 – 4х – 5.

Вариант 2.

1.Парабола задана уравнением у = -2х2 + 4х + 6.

а) Найдите координаты вершины параболы.

б) Определите, куда (вверх или вниз) направлены ветви параболы, и объясните почему.

в) Постройте параболу.

г) Найдите координаты точек пересечения параболы с осью абсцисс.

      2.  Найдите наибольшее значение функции                у = -2х2 + 4х + 6.

Вариант 3.

1.Парабола задана уравнением у = -х2 + 6х – 5.

а) Найдите координаты вершины параболы.

б) Определите, куда (вверх или вниз) направлены ветви параболы, и объясните почему.

в) Постройте параболу.

г) Найдите координаты точек пересечения параболы с осью абсцисс.

      2.  Найдите наибольшее значение функции                  у = -х2 + 6х – 5.

Вариант 4.

1.Парабола задана уравнением у = 3х2 + 6х – 9.

а) Найдите координаты вершины параболы.

б) Определите, куда (вверх или вниз) направлены ветви параболы, и объясните почему.

в) Постройте параболу.

г) Найдите координаты точек пересечения параболы с осью абсцисс.

      2.  Найдите наименьшее значение функции                       у = 3х2 + 6х – 9.
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